



ELŐTERJESZTÉS

ABOD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2021. DECEMBER 16 -AI RENDES NYÍLT ÜLÉSÉRE

SORSZÁM: 87.

MELLÉKLETEK: - DB

TÁRGY: BESZÁMOLÓ A POLGÁRMESTER EDELÉNYI KISTÉRSÉG TÖBBCÉLÚ TÁRSULÁSÁBAN VÉGZETT MUNKÁJÁRÓL

ELŐTERJESZTŐ: Rescsánszki Bertalanné polgármester

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Dr. Vártás József jegyző

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

☞ Ügyrendi Bizottság

EGYEZTETVE BELSŐ SZERVEZETI EGYSÉGEKKEL:

Igazgatási és Szociális Osztály:
2021. december 9.

Ambrusics Tibor
aljegyző

Pénzügyi Osztály:
2021. december 9.

Pachmanné Tóth Anita
osztályvezető

EGYEZTETVE KÜLSŐ SZERVEZETEKSEL: -

TÖRVÉNYESSÉGI ELLENŐRZÉSRE BEMUTATVA:

Dr. Vártás József jegyző

2021. december 9.

Felelős tisztségviselő jóváhagyása: Rescsánszki Bertalanné polgármester

Edelény, 2021. december 9.



Rescsánszki Bertalanné
polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.) szabályozza a társulások működését. A Möt. nem ír elő beszámolási kötelezettséget a társulás tagjai részére, azonban Abod Község Önkormányzata 2021. évi munkatervében szerepel a beszámoló a polgármester Társulásban végzett munkájáról.

A beszámoló a Többcélú Társulás tevékenységét teljes körűen mutatja be, így annak vannak olyan részei is, amelyek településünket nem érintik.

Magyarország Kormánya **478/2020. (XI. 3.) Korm. rendeletével** veszélyhelyzetet hirdetett ki, melyet a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelettel meghosszabbított. Ebben az esetben alkalmazni kellett a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdését, amely az alábbiak szerint rendelkezik:

„Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási közzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.”

Ezen rendelkezés értelmében a Képviselő-testület feladat- és hatáskörét veszélyhelyzetben a polgármester gyakorolta, ezért sem a képviselő-testület, sem a bizottságok ülésének a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.) szerinti összehívására nem volt lehetőség. A polgármester a képviselő-testületet megillető hatáskörgyakorlás során a szükségesség és arányosság elvének megtartásával gyakorolhatta hatáskörét.

Az Möt. 95.§ (1) bekezdése alapján:

„95. § (1) A társulási tanács tagjai közül elnököt választ, alelnököt választhat. Együttes akadályoztatásuk esetén a tanács ülését a korelnök hívja össze és vezeti.

(2) A társulási tanács döntéseinek előkészítése, végrehajtásuk szervezése érdekében bizottságokat alakíthat.

(3) A társulási tanács és a bizottságok működésére egyebekben a képviselő-testületre és az önkormányzati bizottságokra vonatkozó szabályokat kell megfelelően alkalmazni.”

A katasztrófavédelemről szóló törvényben rögzített korlátozásokkal a polgármesternek, társulás esetében az elnöknek kellett a szükséges döntéseket meghozni, a társulási tanács döntéshozatalára vonatkozó szabályok szerint (határozathozatal).

A Kormány a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény egyes rendelkezéseinek eltérő alkalmazásáról szóló 307/2021. (VI. 5.) Korm. rendeletében foglaltak értelmében 2021. június 15. napjától a települési önkormányzat képviselő-testülete, a fővárosi, megyei közgyűlés, illetve ezek bizottsága feladat- és hatáskörét maga gyakorolja.

Az Edelényi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa a beszámoló összeállításáig 3 alkalommal hozott döntéseket elnöki döntések formájában az alábbi időpontokban és témákban:

2021. 01.31. (Elnöki döntés)

- Az Edelényi Kistérség Többcélú Társulása 2020. évi költségvetéséről szóló 3/2020. (III. 16.) határozat módosításáról
- Edelényi Kistérségi KEF pályázati programjáról

- Edelényi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi Belső Ellenőrzési Munkatervének jóváhagyásáról

2021.03.08. (Elnöki döntés)

- Edelényi Kistérség Többcélú Társulása 2021. évi költségvetésének elfogadásáról
- Edelényi Kistérség Többcélú Társulása saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról

2021.05.31. (Elnöki döntés)

- Edelényi Kistérség Többcélú Társulása 2020. évi költségvetésének végrehajtásáról
- Edelényi Kistérség Többcélú Társulása 2020. évi költségvetési maradványának felhasználásáról
- Edelényi Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi belső ellenőrzési jelentésének elfogadásáról

Az évre tervezett tanácsülés időpontja 2021.12.17. (péntek) 10:00 óra.

I. A Társulás aktuális és folyamatos feladatai

Az Európai Unió által támogatott programjaink befejeződtek, azonban a megvalósított EU-s projektek továbbra is feladatokat, kötelezettségeket rónak a társulásra: programok szervezése, utánkövetési feladatok, jelentés leadási kötelezettségek. A projektekben keletkezett produktumokat, dokumentációt a fenntartási idő alatt meg kell őrizni.

A projektekben beszerzett eszközök a fenntartási idő alatt nem idegeníthetőek el még akkor sem, ha sok közülük már használhatatlan állapotban van.

Jelenleg folyamatban van a Helyi foglalkoztatási együttműködések az Edelényi kistérségben című projekt megvalósítása, zárása. A projekt konzorciumban valósul meg, ahol főpályázó a Társulás, konzorciumi partnerei a B-A-Z Megyei Kormányhivatal és Edelény Város Önkormányzata, valamint a RECIK Alapítvány. A pályázat 670 000 000 forint támogatásban részesült.

Összefoglaló a Helyi foglalkoztatási együttműködések az Edelényi kistérségben megnevezésű, TOP-5.1.2-15-BO1-2016-00009 azonosító jelű projektről

Megvalósító konzorcium:
 Edelényi Kistérség Többcélú Társulása (konzorciumvezető)
 Edelény Város Önkormányzata
 Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal
 Regionális Civil Központ Alapítvány (2018.03.27-től)

Megvalósítási időszak: 2017.06.01 -2021.10.29.

Támogatási összeg: 670.000.000 Ft

A projekt 2017 június 1-én kezdődött. Elsődleges célja a különböző ágazatok közötti partnerség, együttműködés fejlesztése, erősítése volt, mindez foglalkoztatási és gazdaságfejlesztési céllal. A projekt sajátossága, hogy az első hat hónapot a projektfejlesztésre lehetett fordítani, így lehetőség volt információkat átadni a projekt céljáról az elért és az érdeklődést mutató, együttműködést vállaló partnerek részére. A projekt szakmai tartalmát is készre lehetett formálni ebben az időszakban. Létrejött a térségi paktumiroda, 3 fő munkatárssal.

2017. november 28-án alakult meg az Edelényi Kistérségi Foglalkoztatási és Gazdaságfejlesztési Paktum.

A gazdasági konjunktúra időszakában az okozott kihívást, hogy a fokozatosan növekvő munkaerő-piaci keresletet, a Paktum alkalmas munkaerővel elégítse ki. A paktumiroda megkezdte információs tevékenységét, hogy a szabad álláskeresőknek információt adjon a betölthető álláshelyekről, illetve a potenciális foglalkoztatókkal megismertesse a paktumban rejlő lehetőségeket, melyek közül legvonzóbb egyértelműen, a közvetlen anyagi támogatással járó munkaerő-piaci eszközök voltak. Ezek kihelyezését a Kormányhivatal munkatársai végezték a megyei központban, illetve a járási osztályon.

2018 tavaszán bővült ki a projektmegvalósító konzorcium a Regionális Civil Központ Alapítvánnyal, aminek munkatársai munkaerő-piaci szolgáltatásokat nyújtottak. Toboroztak, tájékoztató rendezvényeket tartottak, egyéni- és csoportos tanácsadásban részesítették a célcsoport tagokat, majd szükség szerint mentorálták a foglalkoztatásba került személyeket.

A projekt szervesen kapcsolódott a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Paktum munkájához, melyet a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat gesztorál.

A Dr. Dabasi Halász Zsuzsanna vezetésével összeállított helyi foglalkoztatási stratégiánk nagyon fontos irányként jelölte ki a képzésbe vonást, a humán erőforrás-fejlesztést. A projekt keretében erre mérsékelten került sor, ugyanis a konzorciumi partner, a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei kormányhivatal – érthető okból – nem vállalta a képzést nem teljesítők után esetlegesen felmerülő pénzvisszafizetés kockázatát. Mire ez a probléma megoldódott, a projekt előrehaladott állapotban volt és ezért a támogatási összegek átcsoportosításra kerültek a képzési sorról. A képzésekre más projekteken belül került sor.

A forrásfelhasználás intenzitása ezáltal lecsökkent, így lehetőség nyílt a projekt meghosszabbítására. A kedvező helyzetet a 2020 év elején kirobbant pandémia változtatta meg. A munkaerő-piac átalakult. A munkahelyteremtés helyett a munkahely megtartása lett a cél. A digitális írástudás felértékelődött. A paktum ebben a helyzetben is folyamatos tájékoztatást nyújtott a partnerei számára, bár eszközei leszűkültek. Aktív internetes kampánnyal segítette, hogy az álláskeresők és a foglalkoztatók egymásra találjanak.

A projekt végére 456 fő részesült dokumentált munkaerő-piaci szolgáltatásban, amely 104 százaléka tervezett eredménynek.

273 fő jutott álláshoz, a paktumon belül, ami a tervezett eredmény 188 százaléka, ebből 150 embernek a támogatott időszak lejártát követő hatodik hónap végén is volt állása. Ez az érték az elvárt eredmény 155 százaléka.

Egyértelmű, hogy a paktum projekt túlteljesítette a vállalt indikátorokat.

A projekt záró beszámolójának benyújtási határideje 2022. január 27.

II. A Társulás pénzügyi háttere

A Társulási Tanács 2021. márciusi ülésén fogadta el a Társulás 2021. évi költségvetését

5.602.779 Ft	költségvetési bevétellel
22.230.093 Ft	költségvetési kiadással
- 16.627.314 Ft	költségvetési egyenleggel
16.627.314 Ft	finanszírozási bevétellel
0 Ft	finanszírozási kiadással

Bevételek

Működési célú támogatások államháztartáson belülről

5.602.779 Ft

Működési célú pénzügyi műveletek
Összesen

16.627.314 Ft
22.230.093 Ft

Kiadások

Dologi kiadások	13.799.138 Ft
Egyéb műk. célú tám. államháztartáson belülrre	7.210.367 Ft
Tartalékok	0 Ft
Beruházások	1.220.588 Ft
Összesen	22.230.093 Ft

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a következő határozati javaslat elfogadására.

**ABOD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
..../2021.(...) HATÁROZATA**

**BESZÁMOLÓ A POLGÁRMESTER EDELÉNYI KISTÉRSÉG TÖBBCÉLÚ
TÁRSULÁSÁBAN VÉGZETT MUNKÁJÁRÓL**

Abod Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester Edelényi Kistérség Többcélú Társulásában végzett munkájáról szóló beszámolót és az alábbi határozatot hozza:

Abod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester Edelényi Kistérség Többcélú Társulásában végzett munkájáról szóló beszámolót **elfogadja**.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester
Értesül: osztályok

Abod, 2021. december 9.



Rescsánszki Bertalanné
Rescsánszki Bertalanné
polgármester